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Runde 1:  Vurdering af risikofaktorer - er den vigtig? = mindst 80% mener det er en vigtig risikfaktor

Ved ikke

Antal svar %* Antal svar %* Antal svar

Her du kendskab til risikofaktorer for voksne/ældre ? 15 88% 2 12%

Er det en vigtig risikofaktor at….

Den pårørende/efterladte er ung? 9 60% 6 40% 0

Den pårørende/efterladte er kvinde?    7 47% 8 53% 0

Den pårørende/efterladte har et lavt uddannelsesniveau? 6 55% 5 45% 4

Den pårørende/efterladte har en lav indkomst? 6 60% 4 40% 5

Den pårørende/efterladte tidligere har l idt et eller flere tab? 14 93% 1 7% 0

Den pårørende/efterladte tidligere har haft en psykologisk l idelse (F.eks. 

depression eller angst)? 14 93% 1 7% 0

Den pårørende/efterladte tidligere har været i  terapeutisk behandling? 5 42% 7 58% 3
Den pårørende/efterladte har en ængstelig, undgående/usikker tilknytningsstil? 9 90% 1 10% 5

Den pårørende/efterladte er ængstelig af natur? 7 78% 2 22% 6

Den pårørende/efterladte har et negativt syn på fremtiden? 9 69% 4 31% 2

 Den pårørende/efterladte er ikke særlig religiøs? 4 31% 9 69% 2

Den pårørende/efterladte ikke har en spirituel tro? 3 27% 8 73% 4

Den efterladtes søgen efter en mening med dødsfaldet er vedvarende? 8 73% 3 27% 4

Den pårørende/efterladte er/var ægtefælle/partner eller forælder? 12 80% 3 20% 0

Den pårørende/efterladte er/var meget afhængig af sin ægtefælle? 12 80% 3 20% 0

Den pårørende/efterladte har/havde et nært forhold til  patienten/den afdøde? 10 67% 5 33% 0

Den efterladte havde et problematisk forhold til  den afdøde? 11 73% 4 27% 0

Den pårørende/efterladte ikke oplever at få ti lstrækkelig social støtte? 13 93% 1 7% 1

Den pårørende/efterladte er utilfreds med sin sociale støtte? 12 100% 0 0% 3

Den pårørende/efterladte oplever manglende familiesammenhold? 9 75% 3 25% 3

Den efterladte havde en opfattelse af, at dødsfaldet kunne have været forebygget? 12 86% 2 14% 1

Den afdøde havde et godt helbred? 4 36% 7 64% 4

 Dødsfaldet var voldsomt? 13 87% 2 13%

Dødsfaldet skete pludseligt/var uventet? 11 85% 2 15% 2

Dødsfaldet var voldsomt, og den efterladte fandt den afdøde? 12 86% 2 14% 1

Tabet er sket for nyligt? 0 0% 10 100% 5
Den efterladte ikke taler meget om tabet? (F.eks. fordi efterladte er bange for, 

hvordan andre vil  reagere) 7 58% 5 42% 3
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